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Dobrodošli na put vjere i susreta 

 
 

Postoje putovanja koja obogaćuju uspomenama — i ona koja mijenjaju srce. 

Ovo hodočašće vodi nas u Lourdes - jedno od najpoznatijih marijanskih svetišta na 

svijetu, mjesto molitve, nade i duhovne obnove. 

Prilika je to da zastanemo, produbimo vjeru i ojačamo zajedništvo. 

Uz boravak u samom srcu svetišta, sudjelovanje u svetim misama, procesijama sa 

svijećama i osobnim trenucima sabranosti uz lurdski izvor,  putovanje uključuje i 

Madrid, Burgos, San Sebastian, Zaragozu – gradove ispunjene duhovnošću, 

umjetnošću, povješću i ljepotom koja će vas nadahnuti i obogatiti… 
 

Neka ovo putovanje bude korak bliže Bogu, ali i jednih drugima… 
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PROGRAM PUTOVANJA – LOURDES  02.09. - 08.09.2026.  
 

 
1. dan  02.09.   ZAGREB – MADRID  

Sastanak svih putnika u zračnoj luci u Zagrebu 08:30h. Prijava Air Iberia za Madrid na let IB 

940. Polijetanje prema Madridu u 10:30h. Dolazak u Madrid u 13:25h. Nakon dolaska 

odlazak u panoramsko razgledavanje grada. Odlazak u hotel. Smještaj, večera i noćenje.  

 

2. dan 03.09.   MADRID – BURGOS  
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u razgledavanje grada autobusom i pješice.  Palacio Real, 

službena rezidencija španjolskih kraljeva - Plaza Oriente i Teatro Real – Plaza de la Vila i Plaza 

Mayor - Puerta del Sol, “Sunčana vrata”, središnji gradski trg, točka gdje počinje tzv. Nulti 

kilometar u Španjolskoj - Plaza Cánovas del Castillo s Neptunovom fontanom – Paseo del 

Prado. Slobodno vrijeme za ručak i osobne aktivnosti – možete prošetati predivnim malim 

trgovima s terasama kafića na kojima možete kušati popularno piće sangria, uz sendvič 

„bocadillo“, ili tradicionalna jela poput paelle, gazpacha, tortille... Madrid je pravi „kulinarski 

raj“, grad s najviše restorana i barova po glavi stanovnika. U poslijepodnevnim satima 

odlazak u Burgos. Sv. misa i razgledavanje grada: Katedrala u Burgosu je posvećena Djevici 

Mariji, građena u gotičkom stilu, pod UNESCO-vom zaštitom je još od 1984. godine. Odlazak 

u hotel. Smještaj, večera i noćenje. 

 

 
 

 
3. dan  04.09.  BURGOS – BILBAO – SAN SEBASTIAN  

Doručak, odjava iz hotela, sv. misa i odlazak u Bilbao. Po dolasku, šetnja i razgled grada 

putem kamenitih uličica stare jezgre Casco Viejo: Katedrala sv. Jakova, teatro Arriaga, most 

Zubizuri ( simbol grada), tržnica Mercado de la Ribera… Slobodno vrijeme i odlazak u San 

Sebastian. Slijedi razgledavanje grada. Proći ćemo pokraj neogotičke Katedrale de Buen 

Pastor i poznate plaže La Concha sa zlatnim pijeskom. Šetnja starim dijelom Donostia – San 

Sebastiana u čijem središtu se nalazi trg Plaza de la Constitucion sa gotičkom crkvom sv. 
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Vincenta iz 16st. Slobodno vrijeme za osvježenje i ručak. Polazak prema Lurdu, smještaj u 

hotel i večera i noćenje. 

 

4. dan 05.09.   SAN SEBASTIAN – LURD    
Doručak, odjava iz hotela i odlazak u Lurd. Po dolasku sv. misa. Ručak i smještaj u hotel. 

Slobodno vrijeme za osobne pobožnosti i kupnju suvenira. Večera, procesija sa svijećama i 

noćenje.  

 

5. dan 06.09.  LURD  
Doručak, sv. misa. Križni put. Ručak u hotelu pa odlazak u razgledavanje: Bernardičina rodna 

kuća i mlin, zatvor, župna crkva sa krstionicom u kojoj je krštena Bernardica, zatvor. 

Slobodno vrijeme za osobnu duhovnost. Večera u hotelu. Procesija sa svijećama. Noćenje.  

 

 

 

6. dan  07.09.  LURD – ZARAGOZA  
Doručak, odjava iz hotela. Sv. misa. Slobodno vrijeme za osobne pobožnosti. Ručak u hotelu, 

te odlazak u Zaragozu. Zaragoza je najveće španjolsko marijansko svetište. Predaja kaže da 

se Majka Božja ukazala na jednom stupu sv. Jakovu, koji je propovijedao kršćanstvo u 

Španjolskoj. Na taj spomen sv. Jakov je ovdje sagradio malu kapelicu koja je kasnije prerasla 

u veliko svetište. Nuestra Señora del Pilar zaštitnica je svih Španjolaca i onih koji govore 

španjolskim jezikom. Smještaj u hotel, večera i noćenje. 

 

7. dan  08.09.    ZARAGOZA – MADRID  
Rano ustajanje i odlazak u zračnu luku. Prijava na Air Iberia za Zagreb. Polijetanje prema 

Zagrebu u 11:55h. Dolazak u Zagreb u 14:40h.  
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      CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI:   

1260 € - plaćanje na IBAN (internet bankarstvom, univerzalnim nalogom za plaćanje - 

pošta, banka…)  i gotovina  (+ 40 € u gotovini po dolasku na odredište za troškove koje nije 

moguće platiti unaprijed putem agencije - rezervacije misa – doprinos za održavanje svetišta, 

obvezne napojnice u skladu s lokalnim običajima) 

1340 € - kartično plaćanje u poslovnici agencije (+ 40 € u gotovini po dolasku na odredište 

za troškove koje nije moguće platiti unaprijed putem agencije - rezervacije misa – doprinos 

za održavanje svetišta, obvezne napojnice u skladu s lokalnim običajima) 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

  Smještaj u hotelima 3/4* po lokalnoj kategorizaciji. Madrid 1 polupansion (večera, 

noćenje, doručak). Burgos 1 polupansion (večera, noćenje, doručak). Lourdes 2 puna 

pansiona (doručak, ručak, večera). Zaragoza 1 polupansion (večera, noćenje, doručak).  

  Boravišne pristojbe za noćenja po programu  

  Avionska karta, uključuje: predanu prtljagu do 23kg i ručnu kabinsku prtljagu do 8kg.  

  Aerodromske pristojbe 

  Udobni turistički autobus po programu  

  Svi izleti po programu 

  Duhovno i stručno vodstvo 

  Tour-guide sustav - aparatić sa slušalicama tijekom svih razgledavanja 

  Organizacija putovanja. 

  Osiguranje jamčevine. Osiguranje od profesionalne odgovornosti 

  Putno zdravstveno osiguranje – Triglav osiguranje prema važećim uvjetima osiguranja.  
 

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

Jednokrevetna hotelska soba - nadoplata 320 € (plaćanje isključivo prije početka 

putovanja na IBAN Agencije, obavezno je ukoliko osoba spava sama u sobi.) 

Ulaznice za lokalitete/objekte/sadržaje koje možete posjetiti u slobodno vrijeme. 

Piće za vrijeme obroka.  

Obroci koji nisu navedeni pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

Troškovi osobne potrošnje. 

Osiguranje od otkaza putovanja, osiguranje od nezgode, osiguranje prtljage (Preporučamo 

navedena osiguranja! Oni koji budu željeli doplatiti koje od navedenih osiguranja, molimo da 

se osiguraju u vlastitom aranžmanu kod neke od osiguravajućih kuća). 

Sve ostalo što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.   
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PRIJAVA ZA PUTOVANJE  - koraci 

❶ Prijava za putovanje: Župni ured, te nakon toga: Turistička agencija LL Travel, 

info@lltravel.hr 

❷ Uplatiti depozit 400 € sukladno navedenom pod „Uvjeti i način plaćanja“. Uplata depozita 

podrazumijeva rezervaciju putovanja. Depozit je nepovratan. 

❸ Odmah nakon uplate depozita potrebno je agenciji LL Travel na info@lltravel.hr 

dostaviti slijedeće: 

          kopiju/scan dokumenta kojim se putuje 

          potvrdu o izvršenoj uplati  

          kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona)  

 

 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA 

     Plaćanje na IBAN:   H R 7 8 2 4 8 4 0 0 8 1 1 3 5 0 6 0 2 5 6   

LL Travel j.d.o.o., Ivanićgradska 73, Zagreb, Hrvatska 

SWIFT: RZBHHR2X (Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb) 
 

U opis plaćanja obavezno navesti: „Lurd 2.-8.9.2026“  + ime osobe za koju 

se uplata vrši.  

 

      Gotovina/kartica (debitna ili kreditna Erste i PBZ, ZABA), u poslovnici (molimo 

prethodno najaviti dolazak u agenciju na broj telefona, zbog terenskog rada djelatnika) 
 
Do 01.07.2026. mora biti izvršena uplata cijelog iznosa aranžmana. Ako putnik odustane 

nakon 01.07.2026. sav uplaćeni iznos je nepovratan. 
 
 

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE 

Za državljane država članica EU za putovanje je potrebna važeća osobna iskaznica, ili 

putovnica (za sve putnike).  
Svaki je putnik osobno odgovoran provjeriti valjanost i ispravnost svojih putnih dokumenata 

te se informirati o uvjetima putovanja kod nadležnih državnih tijela u svojoj zemlji ili 

nadležnom veleposlanstvu/konzulatu zemlje u/kroz koju se putuje i ishoditi potrebne 

dokumente. Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, 

ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza 

putovanja organizatora putovanja. 

 
VALUTA 

U Francuskoj i Španjolskoj je platežno sredstvo Euro. 

 

GARDEROBA, KLIMA 

Ponijeti udobnu obuću za hodati. Molimo putnike da prije puta provjere vremensku 

prognozu i sukladno tome prilagode odjeću i obuću (ponesu kišobran, kabanicu i slično).  

mailto:info@lltravel.hr
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PRTLJAGA 

Predana prtljaga do 23 kg i ručna prtljaga do 8kg. Ažurirana pravila i ograničenja molimo 

provjeriti na stranicama avioprijevoznika. Prema trenutnim pravilima, u predanu prtljagu 

nemojte staviti ništa što u sebi ima bateriju (npr. mobiteli, fotoaparati...). U ručnoj prtljazi ne 

smije biti nikakve tekućine, više od 100 ml, kao ni sprejevi (lak za kosu, parfemi...) te oštri 

predmeti (rašpica za nokte, škarice, nož i sl.) 

 
NAPOMENE 

Cijena je formirana za minimum 40 putnika. U slučaju da ne bude dovoljan broj putnika, 

zadržavamo pravo  na otkazivanje putovanja. U tom slučaju vraćamo sav uplaćeni iznos. 

Smještaj u hotelu je u dvokrevetnim, po potrebi na upit u trokrevetnim sobama. Popust za 

boravak u trokrevetnoj sobi nije moguć. Popust za djecu  - ovisno o uvjetima hotela, na upit u 

agenciji. 

Tijekom putovanja molimo da s osobitom pažnjom čuvate svoje osobne dokumente, novac, 

vrijedne stvari, lijekove... Agencija ne preuzima odgovornost za gubitak ili oštećenje istih, te s time 

povezane troškove.  

Ako netko ima ozbiljnijih zdravstvenih problema neka se prije puta posavjetuje sa svojim 

liječnikom i neka ponese potrebne lijekove. 

Agencija ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu počinjenu od strane putnika u 

prijevoznim sredstvima, hotelu ili na drugim mjestima tijekom putovanja. Svi troškovi saniranja 

takve štete snose se osobno od strane putnika koji je štetu prouzročio. 

Ukoliko na putovanju budu osigurani komunikacijski uređaji, gubitak ili oštećenje istog naplaćuje 

se 50 € po uređaju. 

U slučaju da dođe do poskupljenja avionske karte i/ili aerodromskih i/ili boravišnih pristojbi i/ili 

energenata te posljedičnih troškova, zadržavamo pravo na poskupljenje cijene aranžmana u toj 

mjeri.  

Zadržavamo pravo promjene zrakoplovnih kompanija kao i promjene redoslijeda i sadržaja 

programa putovanja, ovisno o konkretnim lokalnim situacijama kao i utjecajima vanjskih faktora. 

Svi navedeni itinereri isključivo su informativne naravi i podložni su promjeni.  

U slučaju da avion kasni ili otkaže let, agencija ne preuzima odgovornost. Također u slučaju 

neisporuke prtljage od strane aviokompanije, gubitka i oštećenja prtljage putnika, agencija ne 

preuzima odgovornost za osobne stvari i nastalu situaciju ili štetu. 

Završno pismo s informacijama bitnim za putovanje dostavljaju se e-mailom prije putovanja. 

U slučaju odustajanja od putovanja od strane putnika, vrijede pravila o Općim uvjetima 

poslovanja (koja se nalaze na web stranici www.lltravel.hr). 

Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket 

aranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket aranžmanu, ili uplatom predujma, 

suglasni ste s navedenim uvjetima. 

 

   Follow us 

  Web: www.LLtravel.hr   Instagram: lltravel_hr   Facebook: LLtravel   

Whatsapp kanal: LL Travel Hrvatska 

 
 
 
LL Travel j.d.o.o., turistička agencija Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu Tt-18/3001-2, MBS 

081146393, OIB 92680857917; Matični broj 4850408 / Raiffesien Bank, Magazinska cesta 69, ZAGREB / Filijala Zagreb, 

Jurišićeva 9, 10 000 Zagreb, IBAN: HR7824840081135060256 SWIFT/BIC kod RZBHHR2X. Temeljni kapital 10,00 kn uplaćen 

u cijelosti. Član Uprave Marijan Tunić 
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